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DOCUMENT DE PLANIFICARE A PROCESULUI DE INFORMARE Şl CONSULTARE A PUBLICULUI PENTRU DOCUMENTAŢIA:
PLAN URBANISTIC ZONAL( PUZ) " ELABORARE PUZ ZONA DRUMURILOR JUDETENE-DJ 710-ZONA DEALULUI MUSA "
amplasament orasul Pucioasa, Zona DJ 710-ZONA DEALULUI MUSA , jud.Dambovita
Acest document este elaborat în conformitate cu Ordinul nr. 2701 din 30 decembrie 2010 emis de Ministerul Dezvoltării Regionale şi Turismului pentru aprobarea "Metodologiei de informare şi consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului şi de urbanism” coroborate cu Regulamentul local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului şi de urbanism în Orasul Pucioasa, aprobat prin HCL nr.51/26.05.2011. Primăria orasului Pucioasa va informa publicul cu privire la propunerile PUZ, prin următoarele modalităţi:

· punerea la dispoziţia publicului, spre consultare, documentele aferente propunerilor PUZ, inclusiv materialele explicative scrise şi desenate într-un limbaj nontehnic, precum şi documentele care au stat la baza primei variante a propunerilor, după caz, certificatul de urbanism şi avizul de oportunitate
·  identificarea şi notificarea proprietarilor vecini care pot fi direct afectaţi de propunerile PUZ
-    afişarea anunţurilor la sediul propriu.


I. DATE GENERALE


a)
Obiectiv

PLAN URBANISTIC ZONAL( PUZ) " ELABORARE PUZ ZONA DRUMURILOR JUDETENE-DJ 710-ZONA DEALULUI MUSA "
b)
Amplasament:

Zona studiată este reprezentată de o parcelă de teren agricol extravilan, proprietate privată, cu suprafata totală de 4,22 ha, identificată cu numărul cadastral 73498, situată in zona de est ,in interspatiul dintre limita orasului propriuzis si cartierul Miculesti,de o parte si de alta a drumului Judetean DJ 710 .
c)
Iniţiator:


UAT ORAS PUCIOASA -persoana responsabilă din partea initiatorului pentru informarea şi consultarea publicului este Violeta Anghel

d)
Proiectant:


S.C. AMBIENT URBAN S.R.L. – Targoviste ;
Persoana responsabilă din partea proiectantului pentru informarea şi consultarea publicului este dl.arh urb Dan D.Nitescu .
e)
Competenţe de aprobare:

CONSILIUL LOCAL AL ORASULUI PUCIOASA
f)
Responsabilitatea privind informarea şi consultarea publicului:

Persoana responsabilă cu informarea şi consultarea populaţiei din partea Primăriei oras Pucioasa este doamna inspector superior ing Anghel Violeta care poate fi consultata de luni până vineri între orele 09-12 la Compartimentul de urbanism şi amenajarea teritoriului, etaj 2, camera 11, din sediul Primăriei orasului Pucioasa, str. Fantanelor, nr.7, oras Pucioasa , jud. Dambovita , cod postal 135400 telefon 0245/232277,fax 0245232276, e-mail info@primpuc.ro, proiecte.pucioasa@yahoo.com.

g)
Identificarea părţilor interesate - persoane fizice sau juridice, instituţii publice :

Zona studiată este reprezentată de o parcelă de teren agricol extravilan, proprietate privată, cu suprafata totală de 4,22 ha, identificată cu numărul cadastral 73498, situată in zona de est ,in interspatiul dintre limita orasului propriuzis si cartierul Miculesti,de o parte si de alta a drumului Judetean DJ 710 .
h)
Modalitatea prin care vor fi anunţaţi cei interesaţi şi cei potenţial afectaţi:


-publicare pe pagina de internet a autorităţii publice www.primpuc.ro anunţuri afişate la sediul Primăriei orasului Pucioasa, afişare pe panouri amplasate în zona de studiu de către beneficiar, panouri conforme cu modelele prevăzute în anexa la Ordinul nr.2701/2010


- notificări câtre proprietarii direct afectaţi


- dezbatere publică asupra temei propuse

i)
Modalitatea prin care li se va oferi ocazia celor afectaţi sau interesaţi de a discuta propunerea cu iniţiatorul şi proiectantul:


- adrese scrise depuse la registratura autorităţii locale înainte de supunerea spre avizare autorităţilor competente, prin care se pot transmite observaţii, sesizări, rezerve cu privire la propunerea anunţată

- comentarii pe pagina de internet a autorităţii publice, www primpuc.ro   sau pe adresa de e-mail-info@primpuc.ro, proiecte.pucioasa@yahoo.com.

- dezbatere publică
II. CALENDARUL PROPUS DE INIŢIATOR PENTRU ÎNDEPLINIREA OBLIGAŢIILOR DE  INFORMARE Şl CONSULTARE A PUBLICULUI
1.
Implicarea publicului în etapa pregătitoare - anunţarea intenţiei de elaborare PUZ se va face prin:
a) afişare anunţ de intenţie privind elaborarea PUZ care se va face public prin:

- publicare pe pagina de internet a autorităţii publice www primpuc.ro
- afişare la sediul Primăriei orasului Pucioasa
b) se vor amplasa panouri pe parcela studiată conform model anexa 1 la Ordinul nr.2701/2010 de câtre iniţiator PUZ

c) identificarea şi notificarea proprietarilor vecini ale căror proprietăţi pot fi direct afectate de propunerile PUZ

d) această etapă se va desfăşura în perioada 30.09.2020 – 24.10.2020. în care persoanele interesate pot formula sugestii, observaţii şi opinii cu privire la intenţia de elaborare a PUZ - ului.

e)
comunicarea rezultatelor informării şi consultării publicului în etapa I: 25.10.2020
2.
Implicarea publicului în etapa elaborării propunerilor se va realiza prin:

 a) afişare anunţ privind elaborarea propunerilor PUZ 

 b) publicare pe pagina de internet a autorităţii publice www.primpuc.ro
 c) afişare la sediul Primăriei orasului Pucioasa;
 d) se vor amplasa, de câtre iniţiator PUZ, panouri pe parcela studiată conform model anexa 2 la Ordinul nr.2701/2010;
 e) identificarea şi notificarea proprietarilor vecini ale căror proprietăţi pot fi direct afectate de propunerile PUZ;
     
f) se pun la dispoziţia publicului interesat spre consultare documentele aferente propunerilor PUZ, inclusiv materiale explicative scrise şi desenate, într-un limbaj nontehnic, precum şi documentele ce au stat la baza primei variante a propunerilor:

    - certificatul de urbanism nr. 60/03.04.2020 emis de Primaria orasului Pucioasa,
3.
Implicarea publicului în etapa aprobării PUZ

Această etapă se va îndeplini cu respectarea prevederilor art.6 din Ordinul nr.2701/2010 şi anume conform Legii nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică şi a Legii nr.544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, cu modificările şi completările ulterioare. După această etapă se va proceda la întocmirea Raportului de informare şi consultare a publicului şi se va face public prin publicare pe pagina de internet a autorităţii publice www.primpuc.ro şi prin afişare la sediul Primăriei orasului Pucioasa.
    Se pun la dispoziţia publicului interesat spre consultare documentele aferente PUZ, inclusiv materiale explicative scrise şi desenate, într-un limbaj nontehnic :
    - Studiu pedologic;
- Avizul favorabil al Consiliului Judetean Dambovita Nr.3/IV/din 26.06.2020 ;

    - Decizia etapa de incadrare nr. 50/18.08.2020 emisa de Agentia pentru Protectia Mediului Dambovita ;

    -  Atestat privind clasa de calitate a terenurilor agricole nr.450/23.06.2020 ;

    - Notificare asistenta de specialitate  Nr.13077/24.06.2020 -emisa de Ministerul Sanatatii-     Directia de Sanatate Publica Dambovita ;

a)
această etapă se va desfăşura în perioada 26.10.2020 – 09.11.2020 inclusiv, perioada in care  persoanele interesate pot formula sugestii, observaţii, opinii şi pot participa la dezbaterea publică ce va avea loc cu privire la propunerile PUZ, urmând ca în termen de 15 zile de la încheierea etapei de consultare, să se comunice publicului rezultatul informării şi consultării prin publicarea observaţiilor şi sugestiilor publicului şi a răspunsului la acestea.
b)  la sediul Primariei orasului Pucioasa se va organiza dezbatere publică în data de 11.11.2020, ora 13.00, care se va face publică prin afişare la sediul Primăriei orasului Pucioasa şi publicare pe pagina de internet a autorităţii publice www.primpuc.ro.

c) In data de 16.11.2020,ora 15,30 va avea loc sedinta Comisiei Tehnice de Amenajarea Teritoriului si Urbanism (CTATU);

4.
Implicarea publicului în monitorizarea implementării PUZ

Această etapă se desfăşoară după aprobarea prin HCL a Planului Urbanistic Zonal şi se supune Legii nr.544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, cu modificările şi completările ulterioare, în acest sens, se va pune la dispoziţia celor interesaţi hotărârea împreună cu planşa de reglementări urbanistice şi regulamentul local de urbanism.

Din partea orasului Pucioasa:
                                           Din partea beneficiarului: 
                     Arhitect Şef,                                                                                     Primar,
             Ing. Hosszu Mihail
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